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总 “高”手过招高中生如何迎战托福 阅读： 第一篇大概是讲

有关日本革新对于农业和经济类的引进以及影响。农业类的

看不太懂，反正根据主要单词猜的题（第一次考，思路一片

混乱，幸好XDF有这一绝招），经济类是讲了coin的引入，以

及对银行的倚赖，还有由于有coin奢侈品需求的available（出

考题）。最终要把属于农业的和经济类的factor进行分类。[

另1版本 本12-13世纪的社会发展，从两个方面讨论的

，agriculture and trade.(有题问作者如何组织的篇章结构)。

trade中提到了木材出口中国（细节题），从中国得到了coin

（这里有几道题），促进了bank的发展（句子简化题）] 第二

篇 A-什么的nutritions 首先说关于A-的食物能不能有充分的营

养，专家们有争论（有题）。说玉米有充足的蛋白质，人

体11种必需氨基酸，但是没有赖氨酸和色氨酸（有题，答缺

少两种氨基酸，但是没问那两种。注：赖氨酸lysine,色氨酸

：tryptopharane.没有考这样的细节，我写出来完全是让不熟

悉的同学看见这两个词别蒙了）然后说玉米的这种缺点可以

通过一个方法来解决，就是熟了之后先不摘，等他干了之后

，用含有lime的水浸泡，再磨。（这个过程有考题）。句子

简化题的意思是：古代人carry 这个事情是controversal,因为这

是estabilish 在很多uncertainty上，such as，crop的yeild，人们的

需求等。后面的有点忘了，是段落小结题。 第三篇. 沙漠（

一篇结构及其清晰的现象解释型文章，首先提出沙漠，然后



分别介绍三个成因，每个成因有理论说明，紧跟着用数据做

比较，再用例子证明） 介绍了沙漠形成的3个原因：1. 里海远

（细节题）。这里用Texas州的三个城市距离海的距离来说明

（修饰目的题）：离海越远，降雨越少。2. 即使离海近，也

有可能有沙漠，因为冷空气比热空气的存水量少，所以热空

气在经过冷地方后，温度下降，空气中的水分存不住，形成

降水，当这个失去水分的空气温度又上升后，就会很干燥。

（这个原理出了好几道细节题，还有句子插入题，注意理解

！）举例，美国西海岸的沙漠，叫什么忘了。3. 在山

的leeward会形成沙漠（有题）。说了湿空气在上升到山顶后

由于温度下降，减少了水分，过山之后（有infer题），温度

上升，会形成沙漠。举例：美国死谷。最后段落小结题（就

是三个原因） [附词汇题目 dismantle,prior

to,proliferating,turmoil,,dismantle=选择有part的词组，C选项

ascend=有speed的词组 solid =substantial countered=opposed，A

选项 还有deeply ingrained似乎选有和histroy有关的] 我很不好

彩是遇到阅读加试，刚戴上耳机就傻眼了。。。 加试阅读内

容：(还不知道的该打PP) 经典的苏美尔文明；达尔文进化论 

听力： 1. 学生抽到了smallest and darkest的宿舍，要换。老师

说不行啊，你只能找一个人合住。学生说我现在的室友抽到

了很好的宿舍，但是他明年要搬出去住，我可以不可以住他

的宿舍。老师说不行，你只能找人合住宿舍，两个人，甚至3

，4个人合住一个宿舍都是可以的。 2. 艺术历史课。前半篇没

听懂，大概就是讲有个文化运动吧，画风比较怪诞。比如画

上一个派，然后在底下用文字标注“this is not a pie”。 然后

说了两种画的表现方法，第一种就是广义的画，比如画一棵



树，你就得画躯干和树叶；第二种就是写字，要画一棵树，

你直接就写上“tree”四个子母。然后举了一个天空和sky的

例子。（文章听得懂，题目做不懂） 3. 天文学，讲光的反射

给天文学带了了很多麻烦。开始用勺子插水里像断了一样来

做比喻。然后说太阳比现实中看起来要大很多。有两个星星

离得很近，我们会以为只有一个星星。并且现在只能观察能

发光的星星。最后说现阶段可以通过两种方法来精确测量，

第一种忘了，第二种是space telescope，但是贵，后面一堆忘

了。 4.把托福加入收藏 学生和老师说建筑设计，她要设计一

个shop，一开始半段没听懂，后面听懂了但是只考了一题，

气死。前面又说到一个floor shop啥的，不可行。后面学生说

商店的主要客户是女性，老师说错了，女性是主要消费者，

主要客户是商家。 5. 音乐课，有一种人可以同时唱两种声音

。通过训练能达到，并且貌似不限年龄。因为他们通过喉咙

唱歌，而不是嘴巴。最近变得流行起来，以前都是单人唱，

现在是groups了。 6. 匹萨斜塔。倾斜有3个原因，地基不稳，

土很松；地基不深；大理石太重了。最后一大段说怎么修复

的没听清，很多步骤，反正最后一步是remove the soil。工程

持续了12年。 口语： 1、你在小学的时候最喜欢的一门课 2、

你喜欢small group class还是large group class 3、短文的内容是说

有个学生给学校写封信， 说城外有很好的树林，学生可以组

成wildness club.学校可以提供bus， 这样学生就可以在紧张的

学习之余去树林玩，有利于学习。对话中GG表示同意，原因

有二， 学生都没有车，学校提供Bus可以给大家提供方便的交

通，因为学校在城中。第二点是大家要是在图书馆坐一天会

很累，出去放松一下可以refresh一下，回来学习的效果更好 4



、短文中介绍了brood paratise的概念， an animal find another

animal to care about the offsprings of them.教授举了cat fish和c什

么鱼的例子。说后者产卵后会把卵放进嘴里，protect the

eggs.catfish sneake the c鱼，等待合适的时机lay eggs.那个c鱼can

not tell difference所以一并放在嘴里知道孵化的time.

www.toefleasy.com 5、gg说有个心理学的专家要来讲座怕上座

率低。mm说第一个办法是发email让更多的人了解心理学

和daily life的关系；另一个办法是改变topic,心理学专业的同学

回来，GG不想这么做。 6、人体体温的调节机制 thermal

regulation：1 physical regulation 通过肌肉的颤抖产热2

behavioural regulation 就是人热了就躲在阴影里，人冷就穿衣

服。。。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


